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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 23 ianuarie 2026 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Mihai-Laurențiu Polițeanu, nr. 85/22.01.2026. 

Ședința a început la ora 12
07

. 

* 

La ședință au participat un număr de 20 de consilieri locali din 27 în funcție, 

absenți fiind 7 consilieri locali: domnul Iulian Bolocan, domnul Vlad-Andrei Boțîrcă, 

doamna Nicoleta-Cătălina Bozianu, domnul Răzvan Enescu, domnul Mihai-Cristian 

Neagu, domnul Dragoș-Florin Rusu și domnul Octavian-Andrei Sandu. 

* 

Au fost prezenți fizic în sală 8 consilieri locali: domnul Mihai-Cristian 

Apostolache, domnul Valentin Marcu, domnul Gheorghe Popa, domnul Vasile Robescu, 

domnul Alexandru-Florian Săraru, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Zoia Staicu 

și domnul Robert-Ionuț Vîscan, iar în online au fost prezenți 12 consilieri locali: domnul 

Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul 

Florin-Vasile Ioniță, doamna Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul 

Valentin Niculcea, domnul Paul Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, 

doamna Anca-Adina Popa, domnul Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Mihai-Laurențiu Polițeanu    - Primar 

Doamna Ioana-Geanina Serbinov - Șef Serviciul Juridic-Contencios, Contracte 

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de 

specialitate al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea Consiliului Local, 

astfel: Compartiment Monitorizare Întreprinderi Publice - Maria Vasile și Iulia Dogaru; 

Regia Autonomă de Servicii Publice - Sorin Peticilă. 

Au participat, prin mijloace electronice, Ana-Daniela Angelescu - Serviciul 

Resurse Umane, Organizare și Administrativ și Roxana Pandele - Direcția Generală de 

Dezvoltare Urbană. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier local Valentin Marcu. 

*** 

Dl Valentin Marcu 
Bună ziua! Declar ședința deschisă prin intonarea Imnului de stat.  

*** 
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Mulțumesc! Așa cum ați văzut convocatorul avem un singur proiect pe ordinea de 

zi. Voi supune la vot ordinea de zi: 

Cine este ”pentru”? 

8 voturi ”pentru” în sală. În online: domnul Dan-Adrian Crețu, domnul Sorin-

Marius Dan, doamna Raluca-Ioana Dumitru, domnul Florin-Vasile Ioniță, doamna 

Anca-Ligia Manu, domnul Daniel-Puiu Neagu, domnul Valentin Niculcea, domnul Paul 

Palaș-Alexandru, domnul Antonio Pârâu-Enache, doamna Anca-Adina Popa, domnul 

Mihai Tonsciuc și doamna Magdalena Trofin. 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi ”pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Dl Valentin Marcu 
Punctul 1:”Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de selecție și 

nominalizare a candidaților pentru ocuparea a trei posturi de membru în cadrul 

Consiliului de administrație la Regia Autonomă de Servicii Publice Ploiești” - inițiat de 

primar Mihai-Laurențiu Polițeanu. 

Doamna viceprimar, vă rog. 

Dna Zoia Staicu 

Grupul P.N.L. îl propune pe domnul Gheorghe Popa. 

Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Permiteți, domnul președinte? 

Dl Valentin Marcu 
Da, domnul Palaș, vă rog. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc frumos! Grupul P.S.D. îl propune pe domnul Gheorghe Sîrbu. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Mai trebuie să propunem doi membrii supleanți din câte văd în 

proiectul de hotărâre. Doamna viceprimar Staicu. 

Dna Zoia Staicu 

Domnul Florin Ioniță. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc. Domnul Palaș? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Domnul Robescu. 

Dl Valentin Marcu 
La Comisia de soluționare a contestațiilor. Doamna Staicu? 

Dna Zoia Staicu 

Pe dumneavoastră, domnul președinte, Valentin Marcu. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc. Domnul Palaș? 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Paul Palaș. 
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Dl Valentin Marcu 
Mulțumesc. Domnul viceprimar sau de la grupul A.U.R. este vreo propunere? 

Dl Alexandru-Florian Săraru 

Nu avem propuneri. 

Dl Valentin Marcu 
Domnul Apostolache? Am înțeles. 

Îl propun pe domnul Antonio Pârâu, având în vedere că dânsul este avocat și are 

experiență juridică. Iar ca membru supleant? Vă rog, faceți o propunere. Domnul Vîscan 

Robert – Ionuț. 

Știți la ce mă uit? Doamna Dogaru? Doamna Vasile, scuze. Nu este nicio referire 

la desemnarea de către autoritatea tutelară de către Consiliul Local a funcționarilor 

publici. 

Dna Maria Vasile 

Proiectul de hotărâre se referă la constituirea comisiei. 

Dl Valentin Marcu 
Da, dar asta presupune că vom face... Legea spune că după desemnarea acestei 

comisii, care este în 5 zile de la demararea procedurii, care a avut loc vinerea trecută, în 

2 zile se fac propuneri de către Consiliul Local. Ca să se facă propuneri de către 

Consiliul Local, trebuie să avem o posibilitate în care funcționarii publici interesați să-și 

depună o cerere, să-și depună niște documente. 

Dna Maria Vasile 

Da, având în vedere că noile modificări aduse la H.G. 639, adică normele privind 

aplicarea ordonanței, nu fac nicio referire în acest sens, singurul articol este 9
1
, în care 

spune că, conducătorul autorității publice tutelare poate face, în termen de 2 zile de la 

constituirea comisiei de selecție, poate face propuneri... 

Dl Valentin Marcu 
Îmi cer scuze, cine este conducătorul Consiliului Local? Neexistând, aceasta se 

adaptează de la caz la caz. Probabil că în alte instituții, unde sunt ministere, unde sunt 

alte instituții, sunt conducători, dar în situația Consiliului Local cine face propunerea? 

Dna Maria Vasile 

Nu știu, în termeni legali să vă răspund... ultimele modificări nu fac nicio 

precizare specială în acest sens dacă vă referiți la ce anume trebuie să facem. Spune 

decât: conducătorul autorității publice face propuneri. 

Dl Valentin Marcu 

Da, eu sunt de acord cu dumneavoastră, dar cum pot?... Este imperativ prevederea 

privind funcționar sau este la latitudinea comisiei dacă desemnează și un funcționar sau 

nu? 

Dna Maria Vasile 

Nu este la latitudinea comisiei. Comisia, în funcție de propunerile pe care le 

primește, are obligația să verifice... 

Dl Valentin Marcu 

Și cum ar putea să primească aceste propuneri, dacă nu există un cadru normativ 

în care conducătorul Consiliului Local, care nu există, da?... cine reprezintă forul 

deliberativ în acest caz? Nu ar trebui forul deliberativ, adică Consiliul Local, să 

desemneze între 2 și 5 funcționari din care să se facă selecția? 

Dna Maria Vasile 
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Ba da, dar este strict părerea mea. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna secretar general, vă rog. 

Dna Ioana-Geanina Serbinov 

Bună ziua! Din câte am înțeles, doamna Vasile a purtat niște discuții sau doamna 

Dogaru, cu domnul secretar general și rămăsese să facă o adresă la Autoritatea de 

Monitorizare... 

Dna Maria Vasile 

Da, a fost transmisă. 

Dna Ioana-Geanina Serbinov 

Pentru că nu ajunseseră la o concluzie clară... 

Dl Valentin Marcu 

Eu sunt perfect de acord, putem face adrese, putem să facem orice. Dar eu vă 

spun, legea prevede ca în 48 de ore, dacă nu mă înșeală memoria... 

Dna Maria Vasile 

2 zile lucrătoare. 

Dl Valentin Marcu 

2 zile lucrătoare, să facem aceste aceste propuneri. Da? Cum vom face? Cum vom 

face în situația asta, dacă nu primim răspuns până miercuri? Teoretic, miercuri ar trebui 

să se împlinească cele 2 zile lucrătoare, având în vedere prevederile Codului civil de 

stabilire a termenelor. 

 Dl Florin-Vasile Ioniță 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți, o scurtă intervenție. 

Dl Valentin Marcu 

Vă rog, domnule consilier. 

Dl Florin-Vasile Ioniță  
La articolul 5, alineatul 3 din O.U.G. 109/2011 se specifică faptul că membrii 

Consiliului de administrație se numesc de către autoritatea publică tutelară, la 

propunerea Comisiei de selecție și nominalizare. Selecția reprezentantului autorității 

publice tutelare desemnat din cadrul categoriei funcționarilor publici sau altor categorii 

de personal din cadrul autorității publice tutelare ori din cadrul altor autorități sau 

instituții, se realizează de către comisia de selecție și nominalizare, pe baza unei 

proceduri proprii, prevăzute în normele metodologice de aplicare a prezentei ordonanțe 

de urgență. 

Deci este specificat, o rog pe doamna Dogaru, am înțeles bine, să se uite... 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Vasile. 

Dl Florin-Vasile Ioniță 

... la articolul 5, alineatul 3 referitor la Consiliul de Administrație de la 

administrarea și conducerea regiilor autonome. 

Dna Maria Vasile 

Da, știu. 

Dl Valentin Marcu 

Da, doamna Vasile, vă ascultăm. 

Dna Maria Vasile 
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Da, într-adevăr, este prevăzut în norme la articolul 9
1
 spune exact ce am discutat. 

Am zis, conducătorul poate face propuneri, fără să specifice cum anume. 

 

Dl Valentin Marcu 

Ok, atunci ca să deblocăm acest moment... să depășim acest blocaj, eu vă solicit 

fix 5 minute pauză de consultări, timp în care doamna, cu sprijinul doamnei secretar 

general, să conturăm un amendament în care să se deschidă o astfel de posibilitate de 

desemnare de către Consiliul Local, a între 2 și 5 funcționari publici, așa cum prevede 

legea. Da? 

Pentru că noi, spre deosebire de celelalte instituții care au rolul de autoritate 

tutelară, noi nu avem un conducător. Dacă în cazul Consiliului Județean există domnul 

președinte, care este conducătorul organului deliberativ, în cazul Consiliului Local nu 

este un astfel de conducător, este doar un președinte de ședință care nu are competențe și 

atribuții în acest domeniu. El trebuie doar să conducă ședința convocată de domnul 

primar sau de o treime dintre consilieri. 

Ca atare, rugămintea mea este să fiți de acord cu o pauză de 5 minute, timp în care 

să vedem cum să conturăm acest amendament. Sunteți de acord? Vă ascult, domnul 

Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Din punctul meu de vedere... 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Proiectul ar fi trebuit să fie pregătit. 

Dl Valentin Marcu 

Sunt perfect de acord, dacă proiectul nu este pregătit? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, dacă cei 5 funcționari publici din cadrul Primăriei... 

Dl Valentin Marcu 

Între 2 și 5. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Între 2 și 5, să zicem 2 sau 3, puteau să-l consulte pe domnul primar, dânsul venea 

în fața Consiliului cu 3 propuneri, noi vedeam dacă suntem de acord... 

Dl Valentin Marcu 

Nu, dar vedeți că legea spune altceva. Eu sunt de acord cu dumneavoastră, dar eu 

trebuie să mă raportez la lege, iar legea spune o altă procedură. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă dumneavoastră ne cereți acum într-o pauză de consultări să venim cu cele 

două, trei propuneri... 

Dl Valentin Marcu 

Nu să veniți, ați înțeles greșit. Eu solicit ca... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu, să facem amendament. 

Dl Valentin Marcu 

Un amendament care să creeze o cale legală, o procedură în care fiecare funcționar 

public, că nu spune din autoritate, poate fi orice funcționar public, poate să fie și din altă 

instituție, să depună o solicitare prin care să... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 
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Dar, acest amendament nu putea fi făcut până la ora 12, când a fost convocată 

ședința? Că azi am fost pe aici prin Primărie, că asta nu pricep. Deci puteam să fac 

altceva... 

Dna Zoia Staicu 

Deci funcționarii publici trebuie să îndeplineasca condițiile din Ordonanța 109... 

Dl Valentin Marcu 

 Da, da, da, bineînțeles. 

Dna Zoia Staicu 

 ... nu orice funcționar. 

Dl Valentin Marcu 

Nu orice funcționar, un funcționar care îndeplinește condițiile din 109, evident. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Eu nu spun că orice funcționar, dacă se analiza, trebuia să îndeplinească niște 

condiții. 

Dl Valentin Marcu 

Nu, problema este... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă luăm pauză 5 minute, o rezolvăm? Întreb? Că eu sunt de acord, dacă luăm, o 

rezolvăm, dacă luăm pauză 5 minute? 

Dl Valentin Marcu 

Problema este că noi avem un blocaj și anume că trebuie în 2 zile lucrătoare de la 

desemnarea comisiei de selecție, să facem și desemnarea acestor funcționari. Ori, dacă 

nu există această cale legală, cum selectez eu cinci funcționari? În mod arbitrar, 

împotriva voinței lor? Îndeplinesc, nu îndeplinesc condițiile? Adică ar trebui, părerea 

mea, nu știu, este doar o propunere, să creăm cadrul legal încât... în care, un funcționar 

care pretinde sau care presupune sau care crede că îndeplinește condițiile, să facă o 

solicitare către această comisie și Comisia să vină către Consiliul Local, să ne spună, 

domnule, uite, avem 7 propuneri, noi analizând C.V.-urile, credem că cei 2 sau 3 sau 4 

sau 5 îndeplinesc condițiile. Domnul primar, vă rog. 

Dl primar Mihai-Laurențiu Polițeanu 

Da, ne-am întrebat și noi. Deci realmente nu a existat răspunsul... la chestia asta s-

a apelat, hai s-o trimitem la A.M.P.I.P. să clarifice cum procedăm în această situație. 

Puteți să sunați azi la A.M.P.I.P. și dacă sunați la A.M.P.I.P., e vreo șansă să răspundă 

până marți inclusiv? 

Dl Valentin Marcu 

Știți care este situația, domnul primar? Și dacă nu răspunde A.M.P.I.P.-ul și ne 

spune că de fapt legea este clară și trebuie Consiliul Local să desemneze, ce facem? 

Când ne mai întrunim, când mai respectăm termenul prevăzut de lege? Că noi suntem... 

acum, dacă nu eram ținuți de termenul de lege, de 2 zile lucrătoare, totul era frumos. 

Așteptam 2-3 săptămâni, o lună până ne răspundea A.M.P.I.P.-ul. 

Blocajul vine din faptul că legea prevede 2 zile lucrătoare, ceea ce înseamnă că 

până miercuri, cel târziu, noi ar trebui să desemnăm acești funcționari care să intre în 

selecția comisiei... în faza comisiei, să analizeze dacă se îndeplinesc condițiile. Dar legea 

spune foarte clar, dacă cei propuși nu îndeplinesc condițiile, comisia notifică Consiliul 

Local, Consiliul Local mai face alte propuneri și în cazul în care legea reglementează 

situația în care și a doua oară, funcționarii care sunt propuși, nu îndeplinesc condițiile și 
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nu sunt selectați de către comisie. Adică legea este făcută și normele metodologice sunt 

foarte clare. Da? 

Insist. Haideți să luăm o pauză de 5 minute, să ne lămurim cum facem acest 

amendament, astfel încât să fie un proiect... o hotărâre care să producă efecte juridice. În 

caz contrar, va trebui să ne mai întâlnim luni și să stabilim ca până miercuri să facem 

ceva. 

Nu știu cum apreciați, eu... 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Dacă la Consiliul Județean stabilește președintele, de ce nu putem să-l 

împuternicim pe domnul primar să desemneze 5 persoane? 

Dl Valentin Marcu 

Pentru că există autoritatea tutelară. 

Dar legea este clară și în cazul altor organisme unde există clar conducătorul, dacă 

este ales uninominal, ca în cazul domnului președinte sau este desemnat de membru al 

Guvernului, votat de Parlament, în cazul Consiliului Local nu este un astfel de 

conducător. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu, dar dacă în proiectul ăsta pe care îl avem în față, era un articol în care scria, se 

împuternicește primarul Ploieștiului să desemneze 2 sau 3 candidați pentru funcționari 

publici... 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

... unde era problema? Era hotărârea noastră. 

Dl Valentin Marcu 

Nu, îmi cer scuze, domnule consilier, cred că nu ați înțeles ce v-a citit doamna 

Vasile, referitor la faptul că onor Consiliul Local face aceste propuneri. Deci noi oricum 

va trebui să facem o altă ședință în care să facem propunerile, chiar dacă acestea vin de 

la domnul primar sau de la oricine altcineva. Ori mai este o chestie, legea spune 

funcționar public, nu spune funcționari din aparatul de specialitate al primarului. Astfel 

încât dacă facem această procedură, pe care în mod corect ați propus-o dumneavoastră, e 

posibil să fim contestați pentru că am îngrădit dreptul de acces la această procedură a 

altor funcționari publici. 

De aia am vrut 5 minute pauză de consultări, că... au trecut 10 minute până acum. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Avem în Primăria Ploiești direcție care se ocupă cu această problemă, pentru 

C.A.-uri, departament din două doamne acolo, care ar putea să vină cu proiectul pus la 

punct și cu toate regulile stabilite. Nu acum, hai că ne întâlnim, cinci minute pauză, 

venim luni, miercuri... 

Dl Valentin Marcu 

Păi și în situația în care... 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Adică domnul președinte... 

Dl Valentin Marcu 
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Eu vă înțeleg, dar în situația în care proiectul nu este cum trebuie și trebuie 

completat, ce putem face? Să ne facem că totul e în regulă, să mergem mai departe ca 

niște floricele? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu. Păi, suspendați ședința în momentul ăsta și ne vedem luni și poate veniți până 

luni cu tot ce trebuie la proiect. 

Dl Valentin Marcu 

Avem o problemă, domnul consilier! 

 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu avem... 

Dl Valentin Marcu 

Legea prevede... ascultați-mă puțin. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Legea prevede 5 zile. 

Dl Valentin Marcu 

Ați văzut! Ieșim din cele 5 zile dacă ne vedem luni. Deci trebuie să luăm o 

hotărâre astăzi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă stăm bine și ne gândim, trebuia să o luăm de ieri. 

Dl Valentin Marcu 

Nu, mai devreme am făcut referire la prevederile Codului de procedură privind 

stabilirea termenelor, dar nu intrăm în astfel de amănunte. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu intrăm în amănunte, dar trebuia să o luăm de ieri. 

Dl Valentin Marcu 

E opinia dumneavoastră. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Sunt curios dacă în 5 minute luăm pauză, se rezolvă. Tare curios! 

 

Dl Valentin Marcu 

Deci sunteți de acord cu pauză de consultări, da? Mulțumesc mult. 5 minute pauză 

de consultări. 

*** 

PAUZĂ 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Am primit amendamentul de la doamna secretar general. 

Vom introduce un alt articol după articolul 4, articol care va avea următorul enunț: 

” În vederea organizării procedurii de selecție, conform art. 9
1
 din Hotărârea Guvernului 

nr. 639/2023, persoanele interesate care îndeplinesc condițiile prevăzute de Ordonanța 

de urgență a Guvernului nr. 109/2011, cu modificările și completările ulterioare, vor 

depune o solicitare la registratura Municipiului Ploiești până la data de 27 ianuarie 2026, 

orele 15
00

”... 14
00

. 

Dna Zoia Staicu 

16
00

. 
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Dna Ioana- Geanina Serbinov 

E târziu. 

Dl Valentin Marcu 

Nu, orele 14
00 

ca să mai existe și timp, da? Ok. 

Acesta este amendamentul, voi supune la vot. Între timp va fi și redactat de către 

colegii noștri de la secretariatul tehnic. Dacă mai este cineva care n-a auzit 

amendamentul și vrea să reluăm, este ok, dacă nu, supun la vot amendament. 

Cine este pentru?   15 voturi 

* 

A părăsit sala domnul consilier Mihai-Cristian Apostolache. 

În online nu mai sunt conectați: doamna consilier Raluca-Ioana Dumitru, domnul 

consilier Dan-Adrian Crețu, domnul consilier Florin-Vasile Ioniță și domnul consilier 

Mihai Tonsciuc. 

* 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

*** 

Supun la vot componența comisiei. Prima oară supun la vot dacă este vot deschis, 

având în vedere că e vorba de persoane: 

Cine este pentru vot deschis? 15 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, vot deschis. 

*** 

Pentru componența comisiilor: 

Cine este pentru?   15 voturi 

Cine este împotrivă?    -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 15 voturi ”pentru”, comisiile au fost aprobate. 

*** 

Supun la vot proiectul: 

Cine este pentru?   14 voturi 

Cine este împotrivă?                   -  

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 14 voturi ”pentru”, proiectul afost adoptat. 

* 

Nu mai este în online doamna consilier Anca-Ligia Manu. 

*** 

Vă mulțumesc! Vă doresc o după-amiază plăcută! Weekend plăcut! 

Având în vedere epuizarea ordinii de zi, declar ședința închisă. Mulțumesc!  

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 13
00

, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 
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PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

   Valentin MARCU                                            Laurențiu DIȚU 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Albertina-Ioana Moise  


